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Was für ein Jahr! Das zweite „Corona“-Jahr… 
…und eine weitere Idee wurde geboren und erfolgreich umgesetzt: Durch den Lockdown wurde vielen Menschen bewusst, wie es ist, nicht am Öffentlichen Leben teilnehmen zu können. Für unsere Kinder besonders im Krebsbereich ist das „normal“. Um – nicht nur in Lockdown-Zeiten – „unseren“ Kindern den Zugang zu kulturellen Veranstaltungen, Ablenkung vom Alltag und Spaß zu ermöglichen, haben wir die Projekte „Nimm mich mit ins Museum“ und „Online-Workshops“ für Kinder in besonderen Lebenssituationen gestartet. In 2021 konnten wir jeweils eine Förderung für die technische Ausstattung bekommen, die es uns ermöglicht hat, Live-Streams und Eins-zu-eins-Online-Besuche in Museen und anderen Kultureinrichtungen für „unsere“ Kinder umzusetzen. Für die technische Umsetzung konnten wir das Kultur.Kompetenzzentrum von Dataport A.ö.R. in Altenholz gewinnen.
Mit iPads zum Verleihen, einer funktionierenden Streaming-Ausstattung sowie Routern für mobile Daten konnten wir „unsere“ Kinder an verschiedene Orte einladen. Highlights waren dabei sicher das Streaming aus der Playmobil-Ausstellung im Museum Tuch + Technik Neumünster „Die Krone hab‘ ich auch!“ und der Besuch im Aquarium Kiel. „Wie viele Arme hat so eine Krake eigentlich? Oder sind es Beine?“
Wir freuen uns auf eine Fortsetzung dieser wunderbaren Reihe an Erlebnissen – und wieder auf mehr Veranstaltungen in Präsenz.
„Die kleine Fähre“ kommt weiter rum. Im August 2021 haben wir die 2. Auflage von 10.000 Exemplaren drucken lassen. Danke an den Thomsen Werbemittelvertrieb in Kiel für den Platz im Hochregallager.
[bookmark: _GoBack]Wir danken unseren UnterstützerInnen und freuen uns auf ein erfolgreiches Jahr 2022.
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